



平成 23 年 2 月 24 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 キ ャ ン ド ウ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 北 川 清 水  
(コード番号:2698 東証第一部)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 管 理 本 部  
経 理 財 務 部 部 長 古 山 利 之  
電 話 番 号 03-5944-4112

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 22 年 11 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 1 月 13 日付けで発表いたしました「平成 22 年 11 月期 決算短信」の記載内容について、一部記載の誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。また、訂正後の数値データについても送信いたします。

記

(訂正箇所)

1 頁

1. 22 年 11 月期の連結業績(平成 21 年 12 月 1 日～平成 22 年 11 月 30 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)	1株当たり当期純利益	22年11月期	<u>1,856円14銭</u>	21年11月期	882円25銭
(訂正後)	1株当たり当期純利益	22年11月期	<u>1,860円55銭</u>	21年11月期	882円25銭

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)	投資活動によるキャッシュ・フロー	22年11月期	<u>1,216百万円</u>	21年11月期	1,389百万円
(訂正後)	投資活動によるキャッシュ・フロー	22年11月期	<u>1,216百万円</u>	21年11月期	1,389百万円

2 頁

1. 22 年 11 月期の個別業績(平成 21 年 12 月 1 日～平成 22 年 11 月 30 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)	1株当たり当期純利益	22年11月期	<u>1,660円98銭</u>	21年11月期	98円95銭
(訂正後)	1株当たり当期純利益	22年11月期	<u>1,664円94銭</u>	21年11月期	98円95銭

(2) 個別財政状態

(訂正前)	(参考) 自己資本	22年11月期	9,544百万円	21年11月期	<u>8,823百万円</u>
(訂正後)	(参考) 自己資本	22年11月期	9,544百万円	21年11月期	<u>8,825百万円</u>

3 頁

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)	退店を除いた店舗数でも <u>24店舗</u> の純増となり、(省略)
(訂正後)	退店を除いた店舗数でも <u>23店舗</u> の純増となり、(省略)

## 3. 経営成績

(4) 会社の対処すべき課題

- (訂正前) **海外FC事業**の強化並びに海外卸売事業の拡大  
 (訂正後) **FC事業**の強化並びに海外卸売事業の拡大

## 4. 連結財務諸表

注記事項 (連結損益計算書関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)				当連結会計年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)			
1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 52,790 千円				1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 <b>23,478 千円</b>			
2 固定資産売却益は、(省略)				2 <b>固定資産売却益は、建物 3,244 千円であります。</b>			
3 固定資産売却損は、(省略)				4 固定資産除却損は、(省略)			
4 固定資産除却損は、(省略)				5 減損損失			
5 減損損失				当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。			
当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。				当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。			
地域	主な用途	種類	金額	地域	主な用途	種類	金額
(省略)				(省略)			
その他 3 件	店舗	建物	13,738 千円	その他 <b>38 件</b>	店舗	建物	31,668 千円
(省略)				(省略)			

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)				当連結会計年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)			
1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 52,790 千円				1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 <b>50,110 千円</b>			
2 固定資産売却益は、(省略)				3 <b>固定資産売却損は、建物 3,244 千円であります。</b>			
3 固定資産売却損は、(省略)				4 固定資産除却損は、(省略)			
4 固定資産除却損は、(省略)				5 減損損失			
5 減損損失				当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。			
当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。				当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。			
地域	主な用途	種類	金額	地域	主な用途	種類	金額
(省略)				(省略)			
その他 3 件	店舗	建物	13,738 千円	その他 <b>8 件</b>	店舗	建物	31,668 千円
(省略)				(省略)			

## 4. 連結財務諸表

注記事項 (退職給付関係)

4. 退職給付債務等の計算の基礎に関する事項

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成 21 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日)
(1) 退職給付見込額の期間配分方法	期間定額基準	同左
(2) 割引率 (%)	1.6	<b>1.4</b>
(3) 数理計算上の差異の処理年数 (年)	翌期において一括用処理	同左

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成 21 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日)
(1) 退職給付見込額の期間配分方法	期間定額基準	同左
(2) 割引率 (%)	1.6	<b>1.0</b>
(3) 数理計算上の差異の処理年数 (年)	翌期において一括用処理	同左

## 4. 連結財務諸表

注記事項 (税効果会計関係)

## 1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成 21 年 11 月 30 日現在)	当連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日現在)
(省略)		
繰越欠損金	29,668	
(省略)		
小計	541,981 千円	<u>644,212 千円</u>
評価性引当金	29,668	
繰延税金資産(固定)合計	512,313 千円	<u>644,212 千円</u>
(省略)		
繰延税金資産合計	697,260 千円	<u>758,819 千円</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成 21 年 11 月 30 日現在)	当連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日現在)
(省略)		
繰越欠損金	29,668	<u>46,235</u>
(省略)		
小計	541,981 千円	<u>690,449 千円</u>
評価性引当金	29,668	<u>46,235</u>
繰延税金資産(固定)合計	512,313 千円	<u>644,213 千円</u>
(省略)		
繰延税金資産合計	697,260 千円	<u>831,337 千円</u>

## 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主要な項目別の内訳

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成 21 年 11 月 30 日現在)	当連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日現在)
(省略)		
評価性引当金の増減	1.7	<u>4.9</u>
(省略)		
その他	0.0	<u>0.2</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	78.6%	64.5%

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成 21 年 11 月 30 日現在)	当連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日現在)
(省略)		
評価性引当金の増減	1.7	<u>2.0</u>
<b>関係会社出資金の評価損</b>		<u>7.0</u>
(省略)		
その他	0.0	<u>0.1</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	78.6%	64.5%

## 4. 連結財務諸表

注記事項 (1株あたり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自平成20年12月1日至平成21年11月30日)		当連結会計年度 (自平成21年12月1日至平成22年11月30日)	
1株あたり純資産額	52,200円89銭	1株あたり純資産額	54,061円57銭
1株あたり当期純利益金額 (省略)	882円25銭	1株あたり当期純利益金額 (省略)	<b>1,856円14銭</b>

	前連結会計年度 (自平成20年12月1日至平成 21年11月30日)	当連結会計年度 (自平成21年12月1日 至平成22年11月30日)
(省略)		
期中平均株式数(株) (省略)	156,755	<b>156,907</b>

(訂正後)

前連結会計年度 (自平成20年12月1日至平成21年11月30日)		当連結会計年度 (自平成21年12月1日至平成22年11月30日)	
1株あたり純資産額	52,200円89銭	1株あたり純資産額	54,061円57銭
1株あたり当期純利益金額 (省略)	882円25銭	1株あたり当期純利益金額 (省略)	<b>1,860円55銭</b>

	前連結会計年度 (自平成20年12月1日 至平成21年11月30日)	当連結会計年度 (自平成21年12月1日 至平成22年11月30日)
(省略)		
期中平均株式数(株) (省略)	156,755	<b>156,535</b>

## 5. 個別財務諸表

## (1) 貸借対照表

## (訂正前)

	前事業年度 (平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
長期前払費用	83,849	
(省略)		
その他	15,024	<u>95,936</u>
(省略)		
預り金	22,521	<u>29,066</u>
デリバティブ債務	62,109	52,044
その他	88,493	<u>87,410</u>
流動負債合計	10,909,430	<u>10,950,137</u>
(省略)		
固定負債合計	1,988,097	<u>2,723,909</u>

## (訂正後)

	前事業年度 (平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
長期前払費用	83,849	<u>82,342</u>
(省略)		
その他	15,024	<u>13,594</u>
(省略)		
預り金	22,521	<u>22,002</u>
デリバティブ債務	62,109	52,044
その他	88,493	<u>82,900</u>
流動負債合計	10,909,430	<u>10,938,563</u>
(省略)		
<b>長期未払費用</b>		<u>11,573</u>
固定負債合計	1,988,097	<u>2,735,483</u>

## 5. 個別財務諸表

## (2) 損益計算書

## (訂正前)

	前事業年度 (平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
商品期末たな卸高	1 6,732,300	1 <b>5,915,525</b>
商品売上原価	39,643,355	<b>39,820,817</b>
(省略)		
受取利息	2 18,177	2 4,623
受取配当金	400	400
事務手数料収入等	<u>2</u> 71,749	<u>2</u> 74,571
(省略)		
固定資産売却損		3,244
固定資産除却損	<u>4</u> 198,508	<u>4</u> 190,376
長期前払費用償却費	578	1,471
減損損失	<u>5</u> 128,109	<u>5</u> 169,972
関係会社出資金評価損	140,368	
その他	716	<b>37,843</b>

## (訂正後)

	前事業年度 (平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
商品期末たな卸高	1 6,732,300	1 <b>6,526,927</b>
商品売上原価	39,643,355	<b>39,209,415</b>
(省略)		
受取利息	2 18,177	2 4,623
受取配当金	400	400
事務手数料収入等	71,749	74,571
(省略)		
固定資産売却損		<u>4</u> 3,244
固定資産除却損	<u>5</u> 198,508	<u>5</u> 190,376
長期前払費用償却費	578	1,471
減損損失	<u>6</u> 128,109	<u>6</u> 169,972
関係会社出資金評価損	140,368	<b>37,843</b>
その他	716	

## 5. 個別財務諸表

## (3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価額差金		
前期末残高	4,276	1,423
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,699	<u>3,854</u>
当期変動額合計	5,699	<u>3,854</u>
当期末残高	1,423	2,431
評価・換算差額等合計		
前期末残高	4,276	1,423
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,699	<u>3,854</u>
当期変動額合計	5,699	<u>3,854</u>
当期末残高	1,423	2,431
純資産合計		
(省略)		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,699	<u>3,854</u>
(省略)		

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
評価・換算差額等		
その他有価証券評価額差金		
前期末残高	4,276	1,423
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,699	<u>3,855</u>
当期変動額合計	5,699	<u>3,855</u>
当期末残高	1,423	2,431
評価・換算差額等合計		
前期末残高	4,276	1,423
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,699	<u>3,855</u>
当期変動額合計	5,699	<u>3,855</u>
当期末残高	1,423	2,431
純資産合計		
(省略)		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	5,699	<u>3,855</u>
(省略)		

## 5. 個別財務諸表

注記事項（損益計算書関係）

（訂正前）

前事業年度末 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当事業計年度末 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 51,837 千円	1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 <b>50,110 千円</b>
2 関係会社との取引に係る（省略）	2 関係会社との取引に係る（省略）
3 固定資産売却益は、（省略）	<b>3 固定資産売却益</b> は、建物 3,244 千円であります。
4 固定資産除却損は、（省略）	4 固定資産除却損は、（省略）
5 減損損失 （省略）	5 減損損失 （省略）

（訂正後）

前事業年度末 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当事業計年度末 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 51,837 千円	1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 <b>23,478 千円</b>
2 関係会社との取引に係る（省略）	2 関係会社との取引に係る（省略）
3 固定資産売却益は、（省略）	<b>4 固定資産売却損</b> は、建物 3,244 千円であります。
5 固定資産除却損は、（省略）	5 固定資産除却損は、（省略）
6 減損損失 （省略）	6 減損損失 （省略）

## 5. 個別財務諸表

注記事項（税効果会計関係）

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主要な項目別の内訳

（訂正前）

	前事業年度 (平成 21 年 11 月 30 日現在)	当事業年度 (平成 22 年 11 月 30 日現在)
(省略)		
交際費等永久に損金に算入されない項目 (省略)	9.7	<b>5.9</b>
その他	1.2	<b>1.9</b>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	97.0%	66.4%

（訂正後）

	前事業年度 (平成 21 年 11 月 30 日現在)	当事業年度 (平成 22 年 11 月 30 日現在)
(省略)		
交際費等永久に損金に算入されない項目 (省略)	9.7	<b>6.1</b>
その他	1.2	<b>1.7</b>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	97.0%	66.4%



## 5 . 個別財務諸表

注記事項 (1 株あたり情報)

( 訂正前 )

前事業年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)		当事業年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)	
1 株あたり純資産額	56,497 円 06 銭	1 株あたり純資産額	57,950 円 65 銭
1 株あたり当期純利益金額 (省略)	98 円 95 銭	1 株あたり当期純利益金額 (省略)	<b>1,660 円 98 銭</b>

	前事業年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
期中平均株式数(株) (省略)	156,755	<b>156,907</b>

( 訂正後 )

前事業年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)		当事業年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)	
1 株あたり純資産額	56,497 円 06 銭	1 株あたり純資産額	57,950 円 65 銭
1 株あたり当期純利益金額 (省略)	98 円 95 銭	1 株あたり当期純利益金額 (省略)	<b>1,664 円 94 銭</b>

	前事業年度 (自 平成 20 年 12 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
(省略)		
期中平均株式数(株) (省略)	156,755	<b>156,535</b>

以 上